



Москва. 27 декабря. ИНТЕРФАКС - Главы субъектов Федерации должны взять под личный контроль вопросы межнациональной политики, заявил президент России Дмитрий Медведев на совместном заседании Госсовета и президентского Совета по приоритетным нацпроектам.

"Что я считаю необходимым сделать? Первое - всем руководителям регионов взять под личный контроль вопросы межнациональных и межконфессиональных отношений, вопросы воспитания терпимости и правовой культуры", - сказал глава государства. Второй задачей для руководителей республик и территорий он назвал налаживание работы с национальными общинами в других регионах, содействие нормализации межэтнических отношений.